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Entre els dos candidats,
¿a qui veu... ?

Entre Artur Mas i José Montilla, ¿a qui
prefereix com a president de la Generalitat?

ARTUR
MAS

JOSÉ
MONTILLA

JUNY SET. JUNY SET.

SUPORT A MAS, SEGONS EL
RECORD DE VOT EL 2003

CiU

PSC

PPC

ERC

ICV-EUiA

Sondeig: GESOP Alguns percentatges no sumen 100 a causa de l’arrodoniment EL PERIÓDICO
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SUPORT A MONTILLA, SEGONS
EL RECORD DE VOT EL 2003
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ARTUR
MAS

JOSÉ
MONTILLA

ALTRES
CANDIDATS

64,7 25,110,2
amb més
coneixement
de Catalunya

més bon
comunicador

63,3 21,415,4

amb més capacitat
per defensar
els interessos
de Catalunya

50,9 30,019,1

més
dialogant 42,6 30,127,3

amb més visió
de futur 42,1 32,425,5

una persona
més preparada 41,9 36,022,1

més eficaç 36,5 38,425,1

més intel·ligent 27,6 50,022,4

més treballador 23,5 50,126,4

més honrat 18,5 59,022,5

més pròxim
als ciutadans 38,5 28,832,7

OCT. OCT.

36,1%

45,6%

Dels dos, ¿quin creu que actuaria millor en... ?

JOSÉ
MONTILLA

ARTUR
MAS

ALTRES
OPCIO NS

SEGURETAT INFRAESTRUCTURES FAMÍLIA EDUCACIÓ SANITAT TREBALL IMMIGRACIÓ TERCERA
EDAT

VIVENDA MEDI-
AMBIENT
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